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INFORMATIONSBLAD 
 

FÖR 

 

SKÅNES 
NUMISMATISKA FÖRENING 

 KUNGSGATAN 38 A 

 S-211 49 MALMÖ 

 Bankgiro 350-9379 

 BIC ESSESESS 

 IBAN SE64 5000 0000 0550 2108 2329 Nr 2 Februari 2015 

PLANERADE MÖTESDAGAR 
 

Våren 2015: 26 FEBRUARI, 30 APRIL 

Hösten 2015: 24 SEPTEMBER, 26 NOVEMBER 
 

****** 

SKÅNES NUMISMATISKA FÖRENING  

kallar härmed sina medlemmar till årsmöte på IOGT-lokalen Kungsgatan 16 A (bottenvån.) 

torsdagen den 26 februari 2014, klockan 19.00. 

Styrelseval och sedvanliga årsmötesförhandlingar enligt nedanstående dagordning. 

Efter sammanträdet hålls auktion enligt nedanstående lista. Visning från klockan 18.00. 

***** 

DAGORDNING 
1. Årsmötet öppnas 

2. Kallelsen till årsmötet godkänns 

3. Dagordningen godkänns 

4. Val av två justeringsmän att jämte ordföranden justera årsmötets protokoll 

5. Protokoll från föregående möte 

6. Styrelsens och kassörens årsberättelse 

7. Revisorernas berättelse 

8. Frågan om styrelsens ansvarsfrihet för 2014 

9. Val av styrelseledamöter och revisorer 

a) Ordförande för en tid av ett år 

b) tre styrelseledamöter för en tid av två år 

c) tre styrelsesuppleanter för en tid av ett år 

d) två revisorer för en tid av ett år 

e) två revisorssuppleanter för en tid av ett år 

f) ev. övriga val (hedersmedlemmar, korresponderande ledamöter, etc.) 

10. Årsavgift och avgift för ständigt medlemskap fastställs för 2016 

11. Motioner och skrivelser 

12. Mötet avslutas 

 

Auktion 

 

Styrelsen har under det gångna året bestått av: 

Ola Zaunders, ordförande (vald till årsmötet 2014) 

Bernt Thelin, Håkan Fransson, Tim Janshagen (valda till årsmötet 2015) 

Allan Hansson, Kristian Riesbeck, Andreas Wahlgren (valda till årsmötet 2016) 

Styrelsesuppleanter: Lars-Gunnar Skarenstam, Sinisa Georgijevic, Håkan Andersson 

Revisorer: Gert Riesbeck, Mikael Flensburg 

Revisorssuppleanter: Göran Mattsson, Juan Hornillo 

STYRELSEN, Malmö, 25 januari 2015 
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1. Romerska mynt. Bronsmynt från 20 olika romerska kejsare i exklusiv trälåda vk 300 

2. Tyska Ostafrika. 20 heller 1916 T KM 15a (typ B-B) 1 50 

3. Polletter. Riddarhuset, Friherre Mörner af Morlanda 1920  1+ 50 

4. - Riddarhuset Friherre Lagerfelt 1941  01 50 

5. - Fattigpollett, Örebro 1852 små nålstick 1+/01 150 

6. - England. Birmingham Company. Halfpenny 1793  01 100 

7. Litteratur. Wallén. Sveriges sedlar Del I-II (1984) bläckmarkeringar; gott skick 50 

8. - J.F.H Oldenburgs samling (Stockholm 1883) faksimilupplaga; utmärkt skick 40 

9. - Gumowski. Handbuch der polnischen Numismatik (1960)  gott skick 50 

10. Danmark. 4 skilling rigsmønt 1871  1/1+ 40 

11. - 4 skilling rigsmønt 1872 hack (1+) 40 

12. - 4 skilling rigsmønt 1874 mörk patina 1/1+ 40 

13. - 1 krone 1876  1? 25 

14. - 1 krone 1915  1+/01 50 

15. - 25 øre 1874  1 25 

16. - 25 øre 1905  1+ 25 

17. - 25 øre 1907, 1913 (2 st) 1+ 40 

18. - 10 øre 1910  1+/01 25 

19. - 1 øre 1927 N  1+ 25 

20. - ½ kg danska mynt 1870-tal - 1949 en del silver vk 100 

21. Finland. 25 penniä 1899  01/0 50 

22. - 10 penniä 1916  01 25 

23. - 1 penni 1902  01/0 25 

24. - Lott: 850 g mynt 1865-1917 en del silver vk 100 

25. Sverige. Karl XII, 1 riksdaler 1713 repor på åtsidan (1+) 4000 

26. Tyskland. Augsburg. Taler 1642 repa (1+) 1000 

27. Österrike. Taler 1694 uppgraverad (1+) 700 

28. Antiken. Aten. Tetradrachm tunna repor på åtsidan (1+) 3000 

29. - Bruttium, Croton. Stater (550-480 fvt)  1/1+ 500 

30. - Korint. Stater (338-300 fvt)  1+ 500 

31. - Egypten. Ptolemaios I, tetradrachm (305-280 fvt) många kontramark. 1 400 

32. - Pergamon. Christofor (133-67 fvt)  1+ 750 

33. - Alexander d Store. Drachm (336-323 fvt)  1+ 300 

34. - Illyrien. Drachm (229-100 fvt)  1 150 

35. - Argos, Achaiska förbundet. Hemidrachm (ca 228 fvt) Sear 2794-5 1+ 400 

36. - Sicyon. Hemidrachm  Sear 2774 1+/01 500 

37. - Indo-Greker. Menander, drachm (166-145 fvt)  1+ 300 

38. - Parthien. Mithradates II  Sellw. 28 1+ 300 

39. - Lott. Litet AE + byzantinsk pentanummi +  

40. - Rom. Republiken. Janushuvud putsad (1+) 250 

41. - - - Tullius  1+ 300 

42. Sassanider. Shapur II, drachm   1/1+ 100 

43. Samanider. Nasr II b Ahmad, dirham al-Shash  1/1+ 100 

44. Iran/Qajar dyn. Fath ’Ali Shah, Ar rial typ A, (AH 1213/14), Teheran; A 2874 1+/01 200 

45. - - Nasir al-Din Shah, Ar qiran AH 1279, Herat A 2930 1/1+ 50 

46. Afganistan. Shah Zaman, Ar rupee AH 1213/ry 6, Kashmir KM #576 1+/01 200 

47. Bukhara. Muzaffar al-Din, Ar tanga AH 1303  1 25 

48. Kina. Wang Mang (9-23 vt), AE Biscuit Huo Quan  1+ 50 

49. Antiken. Grekland/Lykien, Kragos. Bronsmynt 168 fvt Afrodite/koger 1/1+ 100 

50. - Grekland/Frygien. AE 20, 200-talet fvt Zeus lagerkr. huvud; S.5096 1+ 100 

51. - Rom. Septimus Severus (193-211). Denar RIC 176; rengjord (1+) 100 

52. Sverige. Erik XIV. 1 öre 1564 SM 35; korr. (1) 1200 
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53. - Johan III. 1 mark 1592 SM 54a; kanthack, delvis svagpr. (1/1+) 750 

54. - - ½ öre 1576 SM 84 1+ 200 

55. - - ½ öre 1581 SM 90 1+ 200 

56. - - ½ öre 1582 SM 91; mörk patina 1/1+ 150 

57. - Karl (IX) riksföreståndare. ½ öre 1601 SM 29; delvis svagpr. 1/1+ 250 

58. - Karl IX. 1 mark 1611 SM 57; plantsspr., repor (1) 750 

59. - Johan, hertig av Östergötland. 1 öre u.å. 

 SM 4a; ex Ahlström 58/323; kantförlust (1/1+) 300 

60. - Gustav II Adolf. 4 mark 1617 SM 48, HÆ; många repor, rengjord (1) 750 

61. - - ½ öre klipping 1625 SM 128, valsverkspr.; ärg, korr. 1 300 

62. - - Kreuzer 1632 SM 168b, 1 CRE/UTZ 1?/2 250 

63. - Karl XI. 4 mark 1684 SM 75; stor repa, kantslag (1) 300 

64. - - 2 mark 1670 SM 121b, höga kronor 1 300 

65. - - 4 öre 1674 SM 197; plantsrispor 1/1+ 200 

66. - Karl XII. 1/6 öre SM 1715 SM 210a 1/1+ 25 

67. - - 1/6 öre SM 1715 SM 210b, utan punkter efter R och S 1+ 125 

68. - Fredrik I.  Riksdaler 1740 SM 81; varit monterad(1/1+)(1+) 1500 

69. - - 10 öre 1740 SM 122 1/1+)(1+ 175 

70. - - 5 öre 1746 SM 148 1 75 

71. - - 1 öre 1734 SM 169; plantsspricka (01) 100 

72. - Adolf Fredrik. ¼ riksdaler 1768 SM 75; polerad (1) 400 

73. - - 8 öre SM 1771 SM 79a; silverprov (1+/01) 500 

74. - - 5 öre SM 1758 SM 104; rengjord (1/1+) 200 

75. - - 8 groschen 1760 Pommern SB 246; plantsfel 1/1+ 150 

76. - Gustav III. Riksdaler 1779 SM 45;obet. plantsfel 1/1+)(1+ 500 

77. - - 2/3 riksdaler 1776 SM 55; kanthack (1+) 300 

78. - - 1 öre KM 1778 SM 105, bred sköld 1+ 25 

79. - Gustav IV Adolf. 1/6 riksdaler 1800 SM 35; obet. plantsrispor 1+ 200 

80. - Karl XIV Johan. ½ riksdaler specie 1833 på 1831 SM 75b 1 300 

81. - - ½ skilling 1819 utan bindestreck; flera hack 1? 200 

82. - - ½ skilling 1822 L och S bakvända; korr. (1?/1) 75 

83. - Oskar I. 1 riksdaler specie 1852 liten repa (1+) 500 

84. - - 1/8 riksdaler specie 1852 små repor (1) 300 

85. - - 1/16 riksdaler specie 1852  01 200 

86. - - 4 riksdaler riksmynt 1856 stort ST; kantslag (1/1+) 750 

87. - - 1 riksdaler riksmynt 1857 långt pipskägg; obet. kantslag (1+) 300 

88. - - 2 skilling banco 1852  1+ 200 

89. - - 1/6 skilling banco 1849 röd lyster 01 50 

90. - - 5 öre 1858 på 1857  01 100 

91. - Karl XV. 4 riksdaler riksmynt 1869 mörk o. matt patina; repor (1+) 600 

92. - - 2 öre 1860 på 1857  1+ 100 

93. - - 2 öre 1862 flammig patina 1+ 100 

94. - Oskar II. 2 kronor 1876 brett årtal, litet EB; repor (1/1+) 1000 

95. - - 2 kronor 1878 Sveriges O. Norges 1+/01 1000 

96. Medalj. Karl XII. Konungen utfärdar fri religionövning 

 silver, 17 mm; Hild.121; små rispor (1/1+) 250 

97. Annorlunda betalningsmedel. Liberia. ”Kissipenny”  1+ 35 

98. - Vientiane (Laos). Tigertungor, koppar 2st 1?, 1+ 75 

99. - Nigeria. Manilla  1 35 

100. - - Armring, liten ornamenterad i koppar  1+ 100 

101. - Siam. Kulmynt, baht (1824-51) silver, stpl.: Prasat  

    samt 1/8 baht imitation, borrad  1? 75 
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102. - Ayudhya (1350-1564/1584-1767). ¼ Bahtstpl: elefant, ref. Guehler fig.16 1? 100 

103. - - ¼ Baht stpl: snäcka, ref. Guehler fig.33 1? 75 

104. - - Baht stpl: Kulpyramid, ref. le May fig.31 1 150 

105. Siam/Porslinsmynt. 2 exemplar Mitch #2977, 2985 1+ 50 

106. - Porslinsmynt, 6st varierande ex.  1+ 150 

107. - Porslinsmynt, 5st varierande ex  1+ 125 

108. - Porslinsmynt, 5st varierande ex  1+ 125 

109. - Porslinsmynt, 5st varierande ex  1+ 125 

110. Medaljer/Sverige. Lott: 6 utställningsmedaljer, bl.a. 1866 i mässingsdosa  vk 25 

111. - - Myntreformen 200 år (1976) SNF 58; silver, 38mm (orig. ask) 01 40 

112. - - Arthur Hazelius A Lindberg; brons, 56mm 1+ 25 

113. - - Tronskiftesmedalj 1973  SNF 52; silver, 40mm 01 40 

114. - - Sveriges Radio 1975 R Karlzon; brons, 68mm 01 20 

115. - - Lott: 6 bronsmedaljer, bl.a. Lunds Universitet 1918 av Kulle  vk 25 

116. Nålmärken. 1 maj 1902 papp, 56x43mm; liten fläck 1+ 25 

117. - Lott: 23 nålmärken, många äldre  vk 25 

118. Medaljer. Lott: 4 tennmedaljer, England, Österrike  vk 25 

119. - England. 50 års regeringsjubileum brons, 56mm; liten repa (1+) 25 

120. - Ryssland. Gagarin 1961 brons, 65mm 1+ 25 

121. - - Lott: 3 moderna medaljer  vk 25 

122. - Brasilien. Kongressmedalj 1922 brons, 62mm 01 40 

123. - Finland. 20 euro 1996 silver; Bruce X#22 0 40 

124. - Hela världen. 36 olika medaljer/märken  vk 40 

125. - Danmark. Konstmedalj Svalbard 1975 brons, 70mm 01 20 

126. - - Konstmedalj Grönland 1976 brons, 70mm 01 20 

127. - - Konstmedalj Färöarna 1976 brons, 70mm 01 20 

128. Sverige. 50 öre 1911, 1935, 1939 (3 st) 1 - 1+/01 25 

129. Spanien. 2 reales u.å. (1600-tal) plantsspricka 1 75 

130. Medaljer. Sverige. Karl XIV Johan. Svenska Konungahusets tillväxt 

 Frumerie; brons, 53 mm 1+ 250 

131. - Frankrike. Ile de France (1949) Renard; brons, 53 mm 1+ 100 

132. - - Franska nationalförtjänstorden. Riddartecken (1963) + miniatyr (2 st) 01, 1/1+ 200 

133. - Finland. Vita rosens orden. Miniatyr  silver/emalj, med skada (1+) 75 

134. - Ryssland. Rund plakett i ram, Lenin Sokolov; 100 mm 1+/01 25 

135. Litteratur. Quiggin: Primitive Money (1949) + Gibbs: Odd and  

     Curious Money (häfte 1956)  gott skick 100 

136. - Diverse litteratur, 15 häften/böcker  gott skick 25 

137. Sverige. Gustav II Adolf. 1 öre klipping 1626 Säter 

 ex. I Mauritzon; SM 112 1/1+)( 1?/1 500 

138. - - ½ öre klipping 1626 Säter ex. I Mauritzon; utan bråkstreck; SM 117a 1?/1 400 

139. - - 1 öre 1628 Säter SM 134a; en del ärg och korr. (1+) 200 

140. - - 1 öre 1628 Säter utan M i årtalet; SM 134b 1 400 

141. - - 1 öre 1629 Säter SM 135 1+ 200 

142. - - 1 öre 1629 Säter ngt snedcentrerad; SM136 1/1+ 175 

143. - - 1 öre 1629 Säter ngt snedcentrerad; SM 137 1+ 250 

144. - - 1 öre 1630 Säter SM 138; plantsfel 1 150 

145. - - 1 öre 1628 Nyköping vinge upp; SM 152a 1?)(1 175 

146. Finland. 50 penniä 1865 kanthack (1+) 50 

147. - 5 penniä 1875  1+ 50 

148. Frankrike. Napoleon III. 5 francs 1869A  1/1+ 40 

149. Franska Indokina. 1 piastre 1893 litet kanthack (1/1+) 75 

150. Rumänien. 1 banu 1867 Watt & Co; KM 1 1+ 25 
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151. Sicilien. Alfonso V av Aragonien (1415-1458). Æ denar  1 25 

152. Tyskland. Otto Adelheid-pfennig  1? 40 

153. - Worms. Konrad II (1024-1027/39). Pfennig. Dbg.845 var. 1?/1 75 

154. - Schwäbisch Hall. Handheller (ca 1200)  1 40 

155. - Anhalt-Dessau. Friedrich II. 2 mark 1904 KM 27 1+/01 1000 

156. - Bayern. Maximilian II Emanuel. 30 kreuzer 1724 KM 156 1 75 

157. - - Ludwig I. 3 kreuzer 1835 KM 391 01 75 

158. - Brandenburg-Ansbach. Karl Wilh. Friedr. 2 groschen 1729 KM 162 1/1+ 75 

159. - Hameln. 3 pfennig 1622 KM 37 1 100 

160. - Mecklenburg-Strelitz. Friedrich Wilhelm. 2 mark 1877 KM Y100 1+ 1000 

161. - Oldenburg. Anton Günther. 28 stüber (1603-67) 

 Dav 713; plantsfel, slagmärke, repor (1) 150 

162. - Sachsen-Coburg-Gotha. Ernst II. 1/6 taler 1845 KM 117 1+ 100 

163. - Sachsen-Meiningen. Bernhard II. 1 gulden 1854 KM 165 01 500 

164. - Sachsen-Weimar-Eisenach. Karl Aug. 1/6 taler 1763 KM C42; kantex 1 50 

165. - Schlesien-Leignitz-Brieg. Christian. 3 kreuzer 1669  1+ 75 

166. - Schleswig-Holstein-Gottorp. Karl Friedrich. 6 schilling 1724  1 75 

167. - Schwarzburg-Sonderhausen. Karl Günther. 2 mark 1896 KM Y209 01 1000 

168. - Westfalen. 50 millionen, 2 millionen, ¼ millionen, 10000, 100, 100, 

   5, 1 mark, 50 pfennig 1921-1923 (9 st) 1+ - 01 100 

169. - Weimar republiken. 5 mark 1930A Graf Zeppelin; KM 68 1 200 

170. - - 2 mark 1930J Graf Zeppelin; KM 67; polerad (1+) 200 

171. Österrike/Salzburg. 1/6 taler 1674 (klippe) KM 215; varit hängd 1?/1 100 

172. - Frans Josef. 2 floriner 1879 Jub silverbröllopet; KM 602 1+ 75 

173. - - Vereinstaler 1867 två små fläckar (1+/01) 75 

174. Östtyskland. 10 mark 1967 Käthe Kollwitz 01 150 
 

 

Slut på auktionen! 
 

 

I listan kan ett utrop ibland betecknas som vk (= varierande kvalitet), vilket innebär att det här icke 

skett någon specifik kvalitetsbedömning. Mynt i både hög och låg kvalitet kan således ingå i ropet. 
 

 

BILDER 
på ett urval av denna auktions objekt kommer att läggas ut på hemsidan http://www.sknf.se 
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Auktionsvillkor 
 

Endast medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening äger rätt att delta i 

auktionen. Utöver Skånes Numismatiska Förening ingår i Unionen följande föreningar: 

Svenska Numismatiska Föreningen, Dansk Numismatisk Forening, Føroya Myntsavnarafélag, 

Myntsafnarafélag Íslands, Norsk Numismatisk Forening, Numismatisk Förening i Åbo, Numismatiska 

Föreningen i Finland. 

 

 

Anbud till auktionen skall skriftligen vara föreningen tillhanda senast tre dagar före auktionen 

under adress: 

Skånes Numismatiska Förening eller via e-post till 

Kungsgatan 38 A  bud@sknf.se 

SE-211 49 Malmö  

Märk kuvertet med ”Anbud” 

 

Köpare som inlämnat skriftligt anbud till auktionen torde observera att om svar uteblir, så har 

objektet sålts till köpare som lämnat högre bud. Minsta höjning av bud över 50 kronor är 5 kronor. 

Föreningen tar ut följande auktionsprovisioner på det klubbade priset: 

 

 a) 8 % av köparen;  b) 8 % av säljaren (max 50 kronor/objekt) 

 

Vidare uttas kostnader för  

 utsändande av inköpta objekt 

 avgifter för utbetalningskort till säljare 

 ev. avgifter som Bankgirot uttar vid betalning från utlandet 

 ev. avgifter vid utbetalning till säljare i utlandet 

Checkar undanbedes; dessa är belagda med kostnader som då belastar köparen. 

 

Eventuella reklamationer från vid auktionen ej närvarande anbudsgivare skall, för att beaktas, vara 

föreningen tillhanda senast 10 dagar efter auktionsdagen. Eventuella returer sker på egen 

bekostnad. Lotter med kvalitetsbeteckningen ”vk” tas ej i retur. 

Inköpta objekt skall betalas kontant i samband med auktionen om inte annat avtalats. Äganderätten 

till vunna objekt övergår till köparen först när denne erlagt full betalning. I händelse av dröjsmål 

med betalning äger föreningen rätt att häva köpet. 

 

 
 

Inlämning av mynt till kommande auktioner 
kan göras på klubblokalen efter överenskommelse med någon i auktionskommittén. 

Meddelanden kan också lämnas via föreningens e-postadress foreningen@sknf.se 

 

 
 

Klubblokalen 
Vår klubblokal finns på Kungsgatan 38 A, 1:a våningen. Här kan inlämning av mynt göras och 

här finnas även föreningens bibliotek. Vårt telefonnummer är 040 - 97 54 45. 

mailto:bud@sknf.se
mailto:foreningen@sknf.se
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Uppnådda priser vid Skånes Numismatiska Förenings auktion 27 november 2014 

 

Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris Nr. Pris 

1 65 51 130 101 0 151 130 201 130 

2 80 52 130 102 0 152 240 202 525 

3 50 53 65 103 300 153 140 203 40 

4 420 54 900 104 175 154 340 204 35 

5 170 55 25 105 100 155 50 205 25 

6 475 56 210 106 50 156 90 206 390 

7 25 57 240 107 275 157 80 207 25 

8 75 58 80 108 400 158 75 208 160 

9 80 59 160 109 210 159 25 209 170 

10 305 60 140 110 550 160 220 210 625 

11 100 61 310 111 175 161 70 211 40 

12 105 62 160 112 310 162 140 212 55 

13 70 63 70 113 275 163 250 213 40 

14 0 64 230 114 300 164 75 214 80 

15 35 65 270 115 175 165 75 215 325 

16 40 66 240 116 0 166 75 216 150 

17 80 67 270 117 250 167 75 217 70 

18 55 68 900 118 230 168 175 218 90 

19 110 69 70 119 575 169 390 219 80 

20 525 70 100 120 525 170 160 220 1 150 

21 300 71 625 121 320 171 300 221 170 

22 210 72 230 122 800 172 75 222 130 

23 80 73 180 123 325 173 1 300 223 270 

24 50 74 110 124 75 174 90 224 35 

25 50 75 85 125 130 175 0    

26 100 76 160 126 80 176 140    

27 40 77 150 127 0 177 60    

28 80 78 175 128 100 178 400    

29 50 79 175 129 210 179 400    

30 0 80 210 130 180 180 220    

31 180 81 130 131 75 181 110    

32 250 82 135 132 500 182 390    

33 0 83 110 133 225 183 450    

34 25 84 50 134 75 184 300    

35 25 85 100 135 25 185 110    

36 775 86 150 136 500 186 50    

37 475 87 75 137 110 187 50    

38 80 88 50 138 230 188 130    

39 50 89 50 139 130 189 130    

40 190 90 75 140 150 190 170    

41 100 91 200 141 140 191 430    

42 100 92 200 142 155 192 110    

43 85 93 75 143 55 193 140    

44 380 94 75 144 160 194 130    

45 20 95 210 145 35 195 125    

46 150 96 100 146 40 196 210    

47 225 97 0 147 290 197 150    

48 650 98 0 148 65 198 100    

49 110 99 0 149 130 199 100    

50 280 100 0 150 120 200 90     
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